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ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΗΣ Α.Ε.Ε.Γ.Α «Η ΕΘΝΙΚΗ» ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ 

ΣΚΟΠΟΣ 
Η Πολιτική περιγράφει την προσέγγιση της Διοίκησης α) για τη διαφύλαξη της 

εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας των πληροφοριακών αγαθών 

της Εταιρίας και β) για την υιοθέτηση ενός βέλτιστου Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας 

Πληροφοριών. 

Η Πολιτική στοχεύει: 

 Στην καθιέρωση των αρχών για την ορθή χρήση των πληροφοριακών αγαθών.

 Στην καθιέρωση των αρχών διαβάθμισης των πληροφοριακών αγαθών.

 Στην καθιέρωση των αρχών για την έγκαιρη αντιμετώπιση συμβάντων που ενδέχεται να

θέσουν σε κίνδυνο τις λειτουργίες της Εταιρίας.

 Στον καθορισμό των ρόλων και των αρμοδιοτήτων για την εφαρμογή της ασφάλειας

πληροφοριών.

 Στην αύξηση της ευαισθητοποίησης του Προσωπικού σχετικά με την ασφάλεια των

πληροφοριών.

 Στην παρακολούθηση και βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας των πληροφοριών.

 Διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας των κύριων εργασιών της Εταιρίας έναντι

περιστατικών ασφάλειας πληροφοριών.

 Στη συμμόρφωση με τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις που διέπουν τις εταιρικές

διεργασίες.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Η παρούσα Πολιτική: 

 Αφορά όλο το Προσωπικό

 Καλύπτει όλες τις δραστηριότητες της Εταιρίας και του Ομίλου στην Ελλάδα και το

εξωτερικό, συμπεριλαμβανομένων όλων των εργασιών που διεξάγονται από

οποιαδήποτε μονάδα της Εταιρίας, από θυγατρική ή τυχόν συνδεδεμένη Εταιρία,

εκπρόσωπο, σύμβουλο ή τρίτο μέρος που ενεργεί για λογαριασμό ή σε συνεργασία με

την Εταιρία και τον Όμιλο.

Τα διοικητικά συμβούλια των εταιρειών του Ομίλου της ΑΕΕΓΑ “Η ΕΘΝΙΚΗ” υιοθετούν την εν 

λόγω Πολιτική και υλοποιούν τις βασικές αρχές που καθιερώνονται σε αυτήν, 

ενσωματώνοντας τις ειδικότερες απαιτήσεις της στο μέτρο και στο βαθμό που κρίνεται 

σκόπιμο ανάλογα με το μέγεθος και την οργάνωση καθώς και τη φύση, την κλίμακα και την 

πολυπλοκότητα των επιχειρηματικών τους δραστηριοτήτων, σε συμμόρφωση με τις 

αντίστοιχες απαιτήσεις του ισχύοντος εθνικού και ευρωπαϊκού νομοθετικού και 

κανονιστικού πλαισίου. Προς τούτο, ο Υπεύθυνος Ασφάλειας Πληροφοριών κοινοποιεί την 

Πολιτική στις θυγατρικές της και παρακολουθεί τη δέουσα υιοθέτηση της. 




